

郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2008年7月25日
星期五 农历戊子年六月廿三

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048
邮发代号:35-3 第10842号 今日16版

打造高品质都市党报

市区中招
分数线划定 2版

违反信访工作纪律
严处责任人 4版

喜迎祥云火炬
绿城处处欢腾 6版

今天白天到夜里 晴转多云



风力 东南风2~3级
温度 最高33℃ 最低23℃
降水概率 10%

用心呐喊 爱我中华

活动时间:7月25日-7月27日

购物300元 幸运五环礼

7月4日-8月3日当日累计购物满300元即可参加幸运五环礼活动。300元领取幸运卡1张,600元领取幸运卡2张,依此类推,多买多幸运。

100%中奖

PK品牌竞价中 会员购买参加pk活动的品牌可享5倍积分

11pk队 女鞋专柜一大型特卖会全场30元起 参加品牌:接吻猫 达芙妮 千百度 黛安娜 卡琳 卡文 富贵鸟 卡佛儿 宝曼妮 声雨竹	12pk队 only全场6折 杰克琼斯部分6折 宝贝双星全场35折 自然元素全场3-6折 奥康全场满300减100 马华华菲全场3折	13pk队 九牧王夏装6.5-7.5折 金利来男装全场7折 虎都全场折后VIP再享折 迪克诗曼满100减40 鳄鱼恤全场3-5折 佳伦士全场5折 乔尼威顿全场4.8折	14pk队 运动 全场2折 特卖会 参加品牌:阿迪达斯 耐克 彪马 卡帕 锐步 匡威 茵宝 美津津 安踏 露露 全场5折	15pk队 通信通(不参加积分活动) 购机三重送 特价机热卖! 数码相机 购机赠送1G内存卡 超值特价机热卖! 按摩椅 全场6折 特价机热卖!
--	---	---	--	---

地址:紫荆山路1号 团购热线:65957308 Http://www.zjsbh.com.cn

市委九届九次全体会议昨日召开

继续解放思想 加快推进跨越式发展

省委常委、市委书记王文超作重要讲话 市委副书记、市长赵建才作工作报告



省委常委、市委书记王文超作重要讲话。本报记者 陈靖摄



市委九届九次全会会场。本报记者 陈靖摄

本报讯(记者 聂焱)中国共产党郑州市第九届委员会第九次全体会议昨日在嵩山饭店召开。会议的主要任务是传达学习省委八届八次全会精神,向全会报告上半年我市经济社会发展情况、安排下半年工作,讨论审议市委关于继续解放思想、加快推进跨越式发展的意见及有关文件,进一步深入贯彻落实十七大精神,全面推进郑州市跨越式发展。

省委常委、市委书记王文超围绕继续解放思想、坚持改革开放、加快我市经济社会发展作重要报告。

市委副书记、市长赵建才作总结上半年经济社会发展情况、部署下半年经济社会发展工作报告。

市委常务副书记马懿主持会议。

市领导李柳身、王璋、姚待献、穆为民、丁世显、胡荃、高建慧、李建华、王小平在主席台就座。

九届市委委员、市委候补委员出席会议。在讲话中,王文超首先阐述了继续解

放的重大意义,他指出,解放思想是发展中国特色社会主义的一大法宝,是推进经济社会跨越式发展的总开关。继续解放思想是实现科学发展的迫切需要,是推进改革开放的内在要求,是构建和谐社会的必然选择,是实现跨越式发展的动力之源。

王文超指出,要明确继续解放思想的主要任务,一要以科学发展观统揽全局,坚持全面系统地学习科学发展观,坚持用科学发展观指导实践推动工作。二要更新思想观念,重点要克服重物轻人观念,坚持以人为本;克服“先污染后治理”思想,树立绿色发展理念;克服因循守旧观念,强化改革创新意识;克服重管理轻服务思想,强化服务意识;三要创新思维方式,要有世界眼光、大局意识、进取精神和创新勇气。

王文超强调,新一轮解放思想是更高层次、更深程度、更广领域的思想解放,要求务求在转变发展方式上取得新突破,提高

自主创新能力,提高产业竞争力,提高文化软实力,提高可持续发展能力;要求务求在创新体制机制上取得新突破,深化国有企业改革,深化财税、投融资改革,深化行政管理体制改革;要求务求在扩大开放上取得新突破,以全球化战略眼光谋求大开放,强力推进招商引资,加强区域间交流与合作,进一步优化发展环境;要求务求在城乡统筹、协调发展上取得新突破,加快中心城市发展、提高城市竞争力,坚持走新型城镇化道路、提高城镇化水平,大力发展现代农业、推进新农村建设;要求务求在为民谋利、促进社会和谐上取得新突破,着力改善民生,抓好社会稳定,加强民主法制建设,做好支援四川江油市灾后重建工作。

王文超要求,要以改革创新精神加强和改进党的建设,着眼坚定理想信念,切实加强思想建设;围绕提高执政能力,切实加强领导班子和干部队伍建设;立足夯实执政基础,切实加强党的基层组织建设;按照为民、务实、清廉的要求,切实加强作风建设,牢固树立心系群众、相信群众、依靠群众的作风,牢固树立创新创造、敢为人先、勇争一流的作风,牢固树立真抓实干、抓细节、锲而不舍抓到底的作风;坚持党要管党、从严治党的方针,切实加强反腐倡廉建设,从而为推进经济社会跨越式发展提供坚强组织保证。

王文超强调,市委决定要在全市开展为期三个月的“继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论活动,各级各部门要高度重视,精心组织,周密安排,进一步明确目标,细化步骤,强化措施,通过这次大讨论活动,真正在理论武装、思想认识、解决问题、决策部署、发展实践上见成效,使各项工作都有新变化、新面貌、新气象。

在会议结束时,王文超就抓好当前工作强调了三个方面,一要扎实做好奥运圣火在郑州的传递工作,按照既定方案,严格要求,严格落实,确保万无一失,精益求精。二要抓好信访稳定和安全生产工作。(下转第三版)

本报讯(河南日报记者 李杰 本报记者 刘超峰)传递和平友谊进步理念、承载中华民族百年梦想的奥运圣火今天开始在河南传递。7月24日上午,记者在北京奥运会火炬接力河南省传递活动新闻发布会上获悉,圣火团队已于7月23日下午抵达我省,奥运圣火将于7月25日至28日在郑州等4个城市传递。其中郑州市传递活动于7月25日上午8时至10时10分进行。届时,中央人民广播电台、中央电视台、河南人民广播电台、河南电视台、郑州人民广播电台、郑州电视台将对传递活动全程直播。

北京奥运会火炬接力河南省传递活动组委会副主任、河南省体育局党组书记彭德胜在新闻发布会上介绍说,经过认真筹备,北京奥运会火炬接力河南省传递活动准备工作已经就绪。北京奥运圣火在中原大地的传递,是河南人民感受奥林匹克精神、表达爱国主义热情、共享北京奥运会荣耀的过程。我们希望能以奥运火炬在我省4个城市传递为契机,充分体现“和谐之旅”的传递主题,大力宣传北京奥运会“绿色奥运、科技奥运、人文奥运”的理念和奥运精神,全面展示河南的悠久历史、灿烂文化和近年来河南在经济建设和社会进步等方面取得的巨大成就。

据了解,北京奥组委分配我省参加火炬传递的火炬手共832名,其中政府主体选拔499名,中国奥委会主体选拔77名,北京奥组委主体选拔45名(其中分出22个名额交由我省从抗震救灾英雄模范人物中选拔),赞助商主体选拔211名。我省推荐选拔的499名火炬手中,企事业单位员工占40%,农民及农民工占15%,教育、文化、科技、体育、卫生工作者占20%,财贸金融系统员工、党政群团、军队(含武警)、残疾人代表、华侨及外籍人士各占5%。

据悉,参加河南境内火炬传递的火炬手中的社会各界知名人士有:原中国女排奥运冠军主力队员张蓉芳,中央电视台新闻联播主持人海霞,中国工程院院士邵江兴,中国书法家协会主席张海,射击世界冠军巫兰英,八一女篮领队郑海霞,加拿大友人大山,河南大学教授王立群,北京奥运会会徽“中国印”核心设计者张武,射击世界冠军李金豹,拥军模范新、韩建、刘卫江、王军超、黄艳辉等。外籍人士和港台火炬手有28名,其中,25名火炬手来自美国、加拿大、英国、法国、希腊、丹麦、日本、韩国、马来西亚、加纳等10余个国家和地区,3名火炬手来自港台地区。

出席新闻发布会的火炬手代表表示,圣火的光临,必将极大地激发河南人民创造美好未来的热情。我们在享受奥运圣火带来的欢乐的同时,也送上对北京奥运会的真挚祝福。

奥运火炬今起在我省传递

准备工作就绪 八百三十二名火炬手参加传递

圣火传递到中原 巨幅国旗迎奥运



本报讯(记者 宋笑琳 李利强 文/图)7月24日,在奥运圣火将要传递到郑州之际,郑州黄河风景名胜区炎黄二帝广场,一面面积达5000平方米的巨幅国旗,面对着我们的母亲河——黄河,由郑州移动的员工以及刚从四川灾区凯旋的抗震救灾救援队队员展开,中华民族共同的祖先炎黄二帝也“亲眼见证”了这一历史时刻,中原人民用特别的方式迎接奥运圣火的到来。

当《红旗颂》的音乐响起,郑州移动员工和郑州市公安消防支队抗震救灾应急救援队队员托起神圣的国旗缓缓展开。这一刻,在奔腾不息母亲河的环抱下、在南侧巍巍耸立的炎黄二帝塑像的注目下,巨幅的国旗露出庄严的面容,这一场景让现场许多人都激动不已。一名游客开心地说,今天她来旅游观光,正好碰到了现场的巨幅国旗迎奥运活动,没想到这么壮观,中原人民对奥运对祖国的祝福之情让她十分感动,这将成为她此次郑州之旅最美好的记忆。

此次中国移动主办的“展巨幅国旗,为奥运加油”活动地点,选择在黄河之畔、郑州著名的景区“黄河风景区”的炎黄二帝广场。据郑州移动总经理贾大春介绍,之所以在这里呈现巨幅国旗,是因为国旗代表了中华民族的精神,传递了中原人民对奥运的企盼和祝福,面对母亲河,面对炎黄祖先,国旗的意义将得到最好的诠释。据悉,这面国旗长88.88米、宽59.60米、重约400公斤,仅一个五角星就达50平方米,需500个人手持木把手才能拉开。整个红旗的设计蕴涵特殊的意义:长度中选择8这个数字,主要是为了迎合奥运会的举办时间:2008年8月8日晚上8时;而宽度的设计在满足旗帜面积可达5000平方米的基础上,以960这个数字来象征中国960万平方公里的国土。

另据郑州移动有关负责人介绍,这面迄今为止国内最大的巨幅国旗,在2008年奥运会开幕前,将带着全国人民的祝愿,带着中华民族儿女的祝福回到北京,届时,首都人民将亲眼目睹巨幅国旗的风采。